

ΑΓΑΠΑΜΕ τον τόπο μας! Και στις χειμερινές εκπτώσεις στηρίζουμε την τοπική αγορά

ΣΑΒΒΑΤΟ

22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014



# Πρώτη

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΗΛΕΙΑΣ

11  
χρόνια  
μαζί

Ετος 12ο / ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 3565 / Τιμή: 50λ. / (Εκτός Νομού 1 Ευρώ)

ΤΑ ΕΠΙΣΗΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ

# ΔΕΚΔΙΚΕΙΣΤΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟ ΠΑΡΚΟ

✓ 2060 οι κτηνοτρόφοι του Νομού - 48 χιλιάδες τόνοι αιγοπροβάτινου και αγελαδινού γάλακτος παράγονται κάθε χρόνο στην Ηλεία

» Σ. 6-7



Ψιθουριστά ...και άλλα

Όλο το παρασκήνιο για τις εκλογές από τον Ωτακουστή



» Σ. 3

ΜΕ ΡΥΘΜΟΥΣ ΧΕΛΩΝΑΣ ΟΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΦΠΑ

» Σ. 32

ΣΤΟ Κ.Υ. ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ "ΠΡΩΤΗΣ"



Αυξήθηκαν οι εφημερίες αλλά οι κίνδυνοι παραμένουν

» Σ.10-11

sports

» Σ.25



Γεννημένη πρωταθλήτρια

Συνέντευξη της Πρωταθλήτριας στην Ξιφασκία με αμαξίδιο από την Ζαχάρω Έφης Βλάχη στην "ΠΡΩΤΗ"

ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ  
ΑΓΟΡΑΖΟΥΜΕ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ ΤΑ ΠΑΛΙΑ ΣΑΣ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ  
Ή ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ  
ΧΡΥΣΟΦΑΡΜΑ  
Ερμού 8, Αμαλιάδα - 26220 29909, 6977 506867

I. ΚΤΕΟ  
Ν. ΗΛΕΙΑΣ

ΚΑΡΑΠΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ



ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ  
ΑΝΔΡΑΒΙΔΑ

ΦΑΝΑΡΙΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ  
ΤΗΛ.: 26230 54071 - ΚΙΝ.: 6932 589 812

ΔΗΛΩΣΗ - ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Σαν μέλος του Δ.Σ του ιστορικότερου ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΥΡΓΟΥ "Ο ΕΡΜΗΣ" Έτος ιδρύσεως 1901

Σέβομαι την απόφαση του Δ.Σ μετά από πρόταση του προέδρου να πάμε σε εκλογές πριν τη λήξη της θητείας του νυν Δ.Σ. Θέλω να ενημερώσω τους συναδέλφους μας εμπόρους (που ακόμα έχουν ανοιχτή πόρτα στην αγορά του ΠΥΡΓΟΥ) ότι πριν τις εκλογές πρέπει να γίνουν ταμειακά ενήμεροι αυτοί που είναι εγγεγραμμένα μέλη του Συλλόγου μας.

Πρέπει να απευθύνονται στον ταμία του Συλλόγου μας κ. ΤΟΥΜΠΕΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ (ποδήλατα, ανταλλακτικά - Τ. Πετροπούλου 5-ΠΥΡΓΟΣ) καθώς επίσης και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21-2-2014 και από ώρα 18.30μ.μ. έως 20.30μ.μ. θα ευρίσκονται στα γραφεία του ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ Πατρών 12-14 (στοά Φίτσιου-3ος όροφος-Πύργου) ο κ. Πρόεδρος, γραμματέας και ταμίας του Συλλόγου για να δίνουν συνδρομές τα μέλη μας. Πρέπει όσοι δύνανται και είναι μέλη εγγεγραμμένα στο "μητρώο μελών" να προσέλθουν για να εξυπηρετηθούν για να συμμετάσχουν στην:

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΕΜΠΟΡΩΝ

Νέες εγγραφές μελών δεν επιτρέπονται από το καταστατικό για να ψηφίσουν σ' αυτές τις εκλογές. (Καλό θάνατο να έχετε κοντά σας την αστυνομική σας ταυτότητα για επιβεβαίωση των στοιχείων σας).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΚΟΥΤΕΡΗΣ  
ΕΜΠΟΡΟΣ

Αντιπρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου  
Πύργου "Ο ΕΡΜΗΣ"

# “Ανακυκλώνω στο σχολείο”

Με σύνθημα “Ανακυκλώνω στο σχολείο” ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου Πύργου σε συνεργασία με τον Σύλλογο διδασκόντων και την μαθητική κοινότητα του σχολείου διοργάνωσαν στον χώρο του αμφιθέατρου εκδήλωση με θέμα την ανακύκλωση. Στην εκδήλωση συμμετείχαν εκπρόσωποι της περιβαλλοντικής δράσης Ηλείας και η ΚοινΣεΠ “επιβιώνω”.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε προβολή video και ομιλία από τους κ. Μάνο Μπουλούμπαση (Φυσικό Περιβάλλοντος) και Ρούλα Γιαννοπούλου (Φυσικό). Στόχος της ενημέρωσης ήταν να ευαισθητοποιηθούν οι μαθητές για την ανακύκλωση το περιβάλλον με προσωπική κινητοποίηση. Ο Διευθυντής του σχολείου Γεώργιος Κομιώτης επισήμανε “η εκδήλωση πρέπει ν’ αποτελέσει μια απαραίτητη αειφορίας σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής μας. Αειφόρο ανάπτυξη λέμε αυτή που καλύπτει τις ανάγκες του παρόντος, χωρίς να διακυβεύει την ικανότητα των μελλοντικών γενεών να καλύψουν τις δικές τους ανάγκες”. από



*Στιγμιότυπο από την εκδήλωση με θέμα την ανακύκλωση που πραγματοποιήθηκε στον χώρο του 4ου γυμνασίου Πύργου*

την πλευρά του ο Πρόεδρος του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του 4ου Γυμνασίου Σταύρος Τσιπολίτης υπογράμμισε την ανάγκη για την καλύτερη διαχείριση των απορριμμάτων στον Δήμο μας τονίζοντας “Αυτή η νέα προσπάθεια μπορεί να ξεκινήσει από τα σχολεία. Το σχολείο μας πρωτοστατεί σε αυτή την προσπάθεια δίνοντας στα παιδιά από μία σακούλα για να φέρουν τα ανακυκλώσιμα απορρίμματα από το σπίτι τους στο σχολείο, παρακάμπτοντας τους γονείς που πιθανόν αδυνατούν να το κάνουν”. Επιπρόσθετα τόνισε την ανάγκη να ευαισθητοποιηθούν και άλλα σχολεία για να υπάρχουν επιτυχή αποτελέσματα.